

ŽUPANČIČEVA NAGRAJENCA

Med letošnjimi prejemniki najvišjih priznanj ljubljanske kulturne skupnosti za kulturne delavce sta bila tudi naša krajana Peter Militarov in France Rotar. Peter Militarov je prejel priznanje za režijo Dorsetove igre »Evgen« v izvedbi Odra mladih treh herojev Komandant Stane Pirniče, France Rotar pa za samostojno razstavo v ljubljanski Mali galeriji.

Obema tudi naše iskrene čestitke!

INVESTICIJA V UNIONU



Delavci SCT iz Ljubljane hite z betoniranjem temeljev novega objekta v Pivovarni Union — obrata fermentorjev. Beton vgrajujejo s črpalko, saj gre za velike količine. Samo temelj kolektorja na sliki je »požrl« 250 kubičnih metrov betona. (Foto: J. Šuštar)

MESTNA POLITIČNA ŠOLA

(jk) Mestna konferenca ZSMS je spomladaj organizirala politično šolo. Učence iz vseh ljubljanskih občin so predlagale občinske konference ZSMS. Šola je trajala mesec in pol, vsi slušatelji pa morajo napisati še seminarske naloge s temami iz predavanj do konca junija.

Mnogi znani predavatelji, profesorji s fakultete za sociologijo, politične vede in novinarstvo ter drugi družbenopolitični delavci so razlagali ustroj našega sistema, vlogo društev, nacionalno vprašanje, odnose Jugoslavije s sosedami, položaj religije pri nas, položaj mladine, govorili so o centralizmu, planiranju, o protislovjih v sodobnem kapitalizmu ter o družbeni samozaščiti in splošnem ljudskem odporu.

Iz naše občine so seminar obiskovali in uspešno zaključili štirje mladinci.

TEMELJNI KAMEN ZA NOV VRTEC



Ob slovesnostih ob praznovanju praznika občin je bil v petek, 20. junija položen temeljni kamen za gradnjo vzgojnovarstvene ustanove v krajevni skupnosti Zgornja Šiška. Objekt II. samoprispevka ljubljanskih občanov bodo zgradili delavci Megrada med Derčevo, Martina Krpana in Tugomerjevo ulico.

(Foto: F. Rozman)

ŠIŠENSKI VEČERI



Tradicionalne kulturne prireditve na Trgu prekomorskih brigad so vsako leto boljše obiskane

NAŠI KLICAJI!!

Pomembni premiki

Če smo pred tremi ali štirimi leti tu in tam lahko opazili pojave skepse do spremljanja, ocenjevanja in krepitve politično-varnostnih razmer in pojave bojzani, da bi s povečano aktivnostjo ZK in drugih družbenih dejavnikov pri razreševanju te problematike segli v pristojnosti in naloge strokovnih organov, lahko danes govorimo o povsem drugačnih ugotovitvah. Ljudska obramba in družbena samozaščita vse bolj postajata neločljivi sestavini socialistične samoupravnosti, vse bolj se kot sistem razraščata, kar potrjuje tudi ustrezna organiziranost na vseh ravneh.

Uspehi so vidni predvsem v množični udeležbi ljudi pri snovanju ter uresničevanju varnostnih in obrambnih aktivnosti, večji osveščenosti, porastu varnostne kulture in v samozaščitnem ravnanju. O teh in o številnih drugih ugotovitvah so razpravljali tudi na zadnji seji mestne konference ZKS Ljubljana, kjer so med drugim spregovorili o aktualnih idejnopolitičnih vprašanjih nadaljnega podružbljanja in krepitve ljudske obrambe in družbene samozaščite v Ljubljani.

Ocenili so, da so bili v minulem obdobju doseženi pomembni uspehi, aktivnosti pa so se stopnjevale še zlasti v minulem in v letošnjem letu.

Posebna pozornost je in bo veljala komitejem za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito, kjer je prispevala zveza komunistov velik delež pri njihovem ustanavljanju in uveljavljanju. V Ljubljani imamo namreč že prek 1.100 komitejev in zlasti prek njih lahko zagotovimo nadaljnjo krepitev in podružbljanje ljudske obrambe in družbene samozaščite. Zategadelj se moramo še odločneje postaviti po robu miselnosti, da so to telesa kot so odbori za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito, vendar le z drugim imenom.

Obenem pa se pojavljajo tudi primeri, ko vidijo v komitejih tisti organ, ki bo skrbel za celotno področje LO in družbene samozaščite, kar lahko povzroči nevarnost, da se delo komitejev zreducira na rutinsko, prakticistično in administrativno udejstvovanje, namesto da z vidika politične, vojnopolitične in s tem tudi varnostne in obrambne presoje resnično usmerjajo na ključna vprašanja SLO in družbene samozaščite.

Slabost v delovanju komitejev je tudi na področju njihovega povezovanja med TOZD in krajevnimi skupnostmi. Takega sodelovanja je v veliki večini okolij še premalo in bo torej potrebno vložiti še dodatne napore za njihovo skladnejše delovanje ter za razreševanje nekaterih skupnih vprašanj, ki se nujno pojavljajo v njihovem delu. Pri tem povezovanju bi morale več storiti ravno osnovne organizacije ZK v krajevnih skupnostih.

Sicer pa nesporno drži ugotovitev, da so komiteji do danes napravili velik napredek in še zlasti v letošnjem letu zaživel v svoji funkciji. Pokazalo se je, da so kot kolektivni politično-operativni organi sposobni obvladovati politično-varnostne razmere v svojem okolju.